



SZIGETKÖZ – FELSŐ-DUNA MENTE TÉRSÉGI FEJLESZTÉSI TANÁCS

9021 Győr, Városház tér 3.
Telefon: (96) 522-232 iszekely@gymsmo.hu www.gymsmo.hu/szigetkoz



Ügyiratszám: PI/6-21/2016

Ügyintéző: Tóth Zita

Tárgy: A Szlovákia-Magyarország Együttműködési Programra benyújtott BIKE&BOAT / A Kis- és Mosoni-Duna felfedezése kerékpárral és kenuval c. projekt tervezési és engedélyezési feladatai, illetve a projekt önjerejének és előfinanszírozásának a biztosítása

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

A 2015. szeptemberben megkötött együttműködési megállapodásunk alapján Pozsony Önkormányzati Régió vezető partnerségével előkészítettük és 2016. október 28-án benyújtottuk a pályázatot az SKHU Interreg V-A program első pályázati felhívására.

A pályázathoz a Penta-Kör Mérnökszolgálati Kft. elkészítette az elvi vízjogi engedélyes terveket, amelyekből az önkormányzatokkal egyeztetve és a projekt költségvetési kereteit figyelembe véve kiválasztottuk a legfontosabb 33 fejlesztési helyszínt. Az egyes településeket érintő terveket az önkormányzatok CD-n megkapták, illetve októberben az illetékes hatóságokhoz benyújtásra kerültek elvi engedélyeztetésre.

A benyújtott pályázatról támogató döntés várhatóan 2017. május – június hónapokban születik. Ezt követő 3 hónapon belül a támogatási szerződés is aláírásra kerül. Az aláírás feltétele az engedélyező hatóságok által kiadott létesítési engedélyek rendelkezésre állása. A szakértőkkel és a hatóságokkal történt egyeztetés alapján a létesítési tervek elkészítésének és a hatósági engedélyeztetés időszükséglete 6+3 hónap. Ez alapján a tervezési munkákat 2017 év elején meg kell indítani, hogy szeptemberre a létesítési engedélyek kiállításra kerüljenek.

A tervezés és engedélyeztetés a pályázatban elszámolható költség, így nyertes pályázat esetén az önkormányzatok a befizetett hozzájárulásuk 95%-át visszakapják a gesztoron keresztül. A szakértői költségbecslés alapján a tervezésre 19.640.000 Ft + Áfa, az engedélyeztetésre 8.180.000 Ft költséget állítottunk be. Az elvi vízjogi engedélyes tervekhez hasonlóan ezeket a költségeket az egyes önkormányzatok tevékenységei alapján osztanánk szét, amit a csatolt excel táblázat részletez. Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata, mint az együttműködés gesztora lefolytatja a tervezés beszerzési eljárást, illetve a Polgármesteri Hivatal Pályázati Irodája koordinálja a tervezési is engedélyeztetési tevékenységeket.

Az önkormányzatonkénti hozzájárulás mértékéről kérjük, még 2016-ban szülessen testületi határozat, illetve a pénzügyi hozzájárulásukat 2017. január 15-ig utalják át Mosonmagyaróvár Város Önkormányzatának Duna projekt számlájára: 11737076-15367400-13540001. Amennyiben nem születik testületi határozat és az önkormányzati hozzájárulás átutalására nem kerül sor, akkor úgy tekintjük, hogy nem kívánnak részt venni a pályázat megvalósításában, az Együttműködési Szerződést egyoldalúan felmondják.

Nyertes pályázat esetén az Együttműködési Megállapodás alapján az önkormányzatoknak 90%-ig biztosítani kell az építési tevékenységeik előfinanszírozását. (10%-ot a gesztor hazai társfinanszírozásként automatikusan megkap a Miniszterelnökségtől.) Amennyiben a kezdeményezés támogatásban részesül a kivitelezési munkákra 2018 tavaszán, nyarán kerül sor. Annak érdekében, hogy az önkormányzatok számára a beruházás 90%-ának befizetése a



SZIGETKÖZ – FELSŐ-DUNA MENTE TÉRSÉGI FEJLESZTÉSI TANÁCS

9021 Győr, Városház tér 3.
Telefon: (96) 522-232 iszekely@gymsmo.hu www.gymsmo.hu/szigetkoz



projekt számlára ne egyszeri pénzügyi terhet jelentsen három részletfizetési határidőt javasolunk: 2017. szeptember 30., 2017. december 15. és 2018. március 31. Nyertes pályázat esetén kérjük, hogy a pontos pénzüsszegek megadásával erről is szülessen testületi határozat.

A pályázattal, tervezési és engedélyeztetési folyamattal, hozzájárulás befizetéssel kapcsolatos bármely kérdés esetén forduljon bizalommal Tóth Zitához a Mosonmagyaróvári Polgármesteri Hivatal Pályázati Iroda munkatársához: 06 96 577 807, toth.zita@mosonmagyarovar.hu

Konstruktív együttműködésüket továbbra is köszönjük!

Tisztelettel:

dr. Árvay István
Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata
Gesztor

Babos Attila
Szigetköz – Felső-Duna mente
Térségi Fejlesztési Tanács elnöke

16. 11. 2016